

Descriere Activități

Activitățile realizate în cadrul procesului de implementare a proiectului **Initiate** au fost gândite pentru a oferi o experiență completă persoanelor care s-au angajat să participe la mobilitate, astfel dorindu-se o facilitare interactivă a învățării tinerilor despre subiectul principal abordat în proiect (antreprenoriatul), în experiența de învățare fiind incluse sesiuni ce sunt menite să încurajeze interacțiunea dintre tinerii ce vin din diferite culturi, prin intermediul acestor activități ei învățând faptul că mereu există similarități între oameni și că ei pot forma o legătură indiferent de diferențele lor culturale. Această mobilitate are ca și scop promovarea culturilor ce există în cadrul țărilor participante, lucru ce este realizat prin intermediul serilor culturale (activitate în care fiecare echipa națională va încerca să își promoveze propria cultură într-o manieră cât mai interactivă, fiind aduse preparate tradiționale, fiind prezentate dansuri specifice etc.)

În primele două zile de activități au fost organizate diferite sesiuni menite să încurajeze cunoașterea dintre participanți într-o manieră non-formală, fiind incluse în aceste activități jocuri de nume, exerciții de team building, toate acestea contribuind la formarea și întărirea spiritului de apartenență la grup. Astfel, ca și consecință a acestor activități, a fost realizat un mediu sigur, lipsit de prejudecăți, care să încurajeze dezvoltarea atât profesional cât și personal.

Începând cu a treia zi a mobilității a fost realizată introducerea în subiectul proiectului, ea fiind realizată printr-o prezentare a problemelor prezente în țările participante în ceea ce privește domeniul antreprenoriatului, prezentări ce au fost urmate de o dezbatere ce a fost menită să găsească soluții la aceste probleme. În cadrul aceleiași, au fost organizate activități menite să dezvolte capacitățile tinerilor de a optimiza timpul pe care îl au la dispoziție, o aptitudine foarte importantă pentru orice antreprenor.

Din dorința ca participanții să învețe cât mai interactiv despre domeniul antreprenorial și pentru ca aceștia să aibă contact direct cu antreprenorii din zonă, o zi a mobilității a fost dedicată unei vizite de studiu în municipiul Vatra Dornei. Această vizită a cuprins 4 afaceri locale de succes din zonă dintre care o patiserie, o păstrăvărie, o fabrică de prelucrare lemn și o fermă care este în curs de extindere, aceasta fiind beneficiară a unui program de dezvoltare regional care utilizează fonduri nerambursabile.

În următoarele zile a fost dezvoltat subiectul într-o manieră non-formală, fiind utilizate metode precum prezentări interactive, dramatizări ale unor subiecte pentru a face procesul de învățare al tinerilor cât se poate de interactiv și de dinamic, aceștia colaborând intens pentru a învăța despre metode de analiză importante pentru orice viitor antreprenor cum ar fi analiza SWOT.

Datorită faptului că în acest proiect se pune accent pe dezvoltarea aptitudinilor digitale și pe munca în echipe internaționale, 3 zile din această mobilitate vor fi dedicate cooperării internaționale care va duce la crearea de broșuri și video-uri promoționale ce vor fi utilizate în procesul de popularizare a proiectului, produse ce vor ajuta alți tineri din diferite comunități să învețe mai mult despre domeniul antreprenorial. La finalul acestui proces, participanții au

fost premiați cu niște statuete simbolice menite să exprime aprecierea partenerilor pentru munca depusă de către participanți.

În ultima zi a proiectului a fost realizată o evaluare finală prin intermediul metodelor educației non formale, ca mai apoi să fie reluate competențele incluse în certificatul Youthpass și maniera în care ele au fost dezvoltate în acest proiect, competențe ce au fost introduse pentru prima oară în prima zi de activități.